

## **AKCE PODPORUJÍCÍ MEZINÁRODNÍ VZTAHY MĚSTA BLATNÁ V ROCE 2019**

V roce 2019 bylo podáno celkem 5 žádostí (projektů) o dotace na mezinárodní spolupráci s městem Blatná a zastupitelstvo města na základě přijatých žádostí schválilo částku 200 000 Kč do rozpočtu pro rok 2019.

### **Akce č. 1**

#### ***Mezinárodní spolupráce základních škol Francie a ČR – návštěva ze Sargé***

Garant – Základní škola T. G. Masaryka Blatná

Ve dnech 16. – 19. 4. 2019 se v Blatné uskutečnilo mezinárodní setkání spřátelených škol ZŠ TGM Blatná, École Notre Dame a École Maurice Genevoix z francouzského městečka Sargé-les-Le-Mans. Z Francie přijela osmnáctičlenná skupina skládající se z žáků, rodičů a učitelů z obou spřátelených škol. Celkem přijelo 5 rodin a ubytování proběhlo v rodinách žáků a učitelů. Program byl zaměřen na prohlídku města, školy a představení velikonočních tradic. Probíhaly diskuse o našem městě, o České republice, o kultuře a jiných tématech. Děti se zúčastnily výuky, uskutečnil se výlet do Písku, návštěva zámku Blatná, přilehlého parku a kuželny. Setkání bylo zakončeno promítáním fotografií z předešlé návštěvy Francie, ale také fotografií z této akce.

Dotace na tento projekt činila 25 000 Kč a byla vyčerpána.

### **Akce č. 2**

#### ***Mezinárodní spolupráce žáků ZŠ JAK Blatná a MŠ a ZŠ Važec - návštěva z Važce***

Garant – Základní škola J. A. Komenského Blatná

V termínu 22. 5. – 24. 5. 2019 proběhla plánovaná návštěva žáků a pedagogů z partnerské MŠ a ZŠ Važec. V tomto roce začali žáci pracovat na novém společném dvouletém projektu „Řemesla regionu“. Kromě vlastní práce na projektu se žáci účastnili ve výuce, na kulturních a sportovních akcích a všichni účastníci poznávali město a jeho okolí. Navštívili např. zámek Hluboká nad Vltavou nebo interaktivní výstavu v Městském muzeu v Blatné.

Dotace na tento projekt činila 65 000 Kč, při vyúčtování vráceno 21 060 Kč (akce byla financována i z jiného zdroje – dotace Jihočeského kraje ve výši 21 000 Kč).

### **Akce č. 3**

#### ***Spolupráce s městem Roggwil v oblasti kultury a řemesel***

Garant – paní Evženie Bláhová

První akce proběhla v období 14. – 16. 6. 2019, kdy naše město navštívil spolek „Přátelé Blatné“ z Roggwilu a při příležitosti konání Rybářských slavností vystoupila hudební skupina „Tortilla Flat“ z Roggwilu. Jejich vystoupení sklidilo velký úspěch.

Druhá akce se uskutečnila od 4. - 6. 10. 2019 v Roggwilu na základě pozvání na výstavu řemesel, která se koná jednou za 5 let a je spojena s kulturním a hudebním programem. Na výstavě se zúčastnila „Sedlická krajka“ a paní Hálová s ruční výrobou skla. Hudebním doprovodem byl žák ze ZUŠ, který hrál na dudy a zpíval české lidové písničky. Celková prezentace Blatné měla v Roggwilu velký úspěch.

Dotace na tento projekt činila 35 000 Kč a byla vyčerpána.

#### **Akce č. 4**

##### ***Mezinárodní zážitkový tábor Vacha – Blatná***

Garant – paní Jana Španihelová

Akce proběhla v období 5. - 11. 8. 2019 v partnerském městě Vacha a také ve městě Bad Hersfeld, které je od Vachy vzdáleno asi 25 km. Tábora se zúčastnila mládež ve věku 12 – 16 let - 15 dětí z Vachy, 15 dětí z Blatné a okolí a po letech odluky se připojila i francouzská skupina, což bylo pro všechny velmi přínosné. Ubytování bylo zajištěné hlavně v Bad Hersfeldu, kde probíhalo poznávání města a okolí, hlavně sportovní aktivity, hry, návštěvy výstav a další akce. Bohatý program se dětem velmi líbil.

Dotace na tento projekt činila 40 000 Kč a byla vyčerpána.

#### **Akce č. 5**

##### ***Návštěva z Halifax z Anglie v Blatné***

Garant – paní Kristýna Sodomková

V roce 2019 se akce neuskutečnila. K tomuto rozhodnutí došla anglická strana a sdělila ho organizátorům v Čechách v době, kdy již byla přijata dotace na uskutečnění této akce.

Dotace na tento projekt činila 35 000 Kč, vráceno 35 000 Kč.

Všechny uskutečněné akce probíhaly ve velmi příjemné atmosféře a přispěly k upevnění vztahů mezi městem Blatná a partnerskými městy Roggwilem, Važcem, Vachou a Sargé les – Le Mans. Poděkování patří všem garantům projektů a vedení města, paní starostce Bc. K. Malečkové a panu místostarostovi P. Ounickému, kteří některé tyto akce podpořili svou účastí.

Ing. Eva Linhartová

odbor finanční a školství